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Potlesk zaplněné auly, slavnostní slib, převzetí diplomu a první gratulace provázely právě
skončené letní promoce na Technické univerzitě v Liberci. Akademickou slavností se tak
uzavřela jedna důležitá životní etapa pro 961 absolventů, kteří úspěšně dokončili studium
na všech sedmi fakultách TUL.

Letní promoce byly nejen oslavou úspěšně dokončeného studia, ale také poděkováním rodinám,
přátelům i akademikům, kteří absolventy na jejich cestě podporovali. Ve slavnostních projevech
zaznívala slova o významu vzdělání, odpovědnosti i odvaze učit se po celý život. Často ale nechyběl
ani humor.

„Když se na vás dnes dívám, vidím úlevu, a to zejména u vašich rodin. Jejich dlouholetá investice do
vašeho studijního fondu, který občas mizel v místních kavárnách a klubech, konečně přinesla své
ovoce,“ pobavila přítomné prorektorka pro vnější a mezinárodní vztahy Zuzana Pechová. Připomněla
však, že diplom je jen symbolem: „To nejcennější, co si odsud odnášíte, se do žádných desek nevejde.
Vysoká škola vás naučila mnohem víc než jen teorii – naučila vás krizovému managementu při
zkouškovém maratonu, diplomacii při omlouvání pozdních seminárek i improvizaci. Naučili jste se
pochybovat, klást správné otázky, hledat pravdu a nespadnout, když cesta začala být strmá.“

Prorektorka zároveň vyzdvihla podporu rodin a blízkých: „Drazí absolventi, tento den patří i těm, co
sedí naproti vám. Chci z celého srdce poděkovat vašim rodinám a blízkým za jejich nekonečnou
trpělivost, finanční i psychickou podporu a za to, že ve vás věřili.“

 

Prorektorka Pechová také upozornila na to, že svět nepotřebuje dokonalé lidi, ale osobnosti
autentické, zvídavé a laskavé. „Nebojte se chybovat, protože chyby znamenají, že žijete a rostete,“
vzkázala absolventům a dodala: „Jsme na vás hrdí! Leťte vysoko, buďte odvážní, zůstaňte zvídaví a
nezapomínejte se občas zasmát sami sobě.“

Prorektor pro vědu a výzkum Zbyněk Koldovský připomněl, že s diplomem proces učení zdaleka
nekončí a moderní doba přináší stále nové výzvy. „Nikdo nejsme v cíli. Nejenže dokonalosti
dosáhnout nelze, ale každá doba klade pořád nové výzvy. V našem případě překotný rozvoj nástrojů
umělé inteligence, rychlý pokrok vědy, ale i nestabilní geopolitická situace a zdokonalující se
manipulativní techniky jako nástroje získávání moci nám všem kladou jasný úkol. Musíme se
neustále učit,“ uvedl prorektor Koldovský.

Zdůraznil také, že vzdělání přináší odpovědnost. „Vzdělání má moc společnost kultivovat, avšak bez
odpovědnosti jsou výsledky této kultivace chabé. Proto vás prosím, nevzdalujte se v životě těm, kteří
nestudovali tak dlouho jako vy.“

Na závěr prorektor Koldovský absolventům popřál především radost ze všeho, co budou v životě
dělat: „Abyste v životě zažili a pocítili úspěch z dobré a prospěšné práce pro sebe a pro ostatní.
Štěstí vám samozřejmě přeji také. Ale přeji vám zároveň, abyste na ně nemuseli spoléhat.“

 



Zástupci každé fakulty dali svým absolventům do života trochu jiné poselství. Všechna se ale
shodovala v jednom – přála jim profesní i osobní úspěch a odvahu využívat nabyté znalosti s pokorou
a odpovědností. Proděkan Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické Jan Picek absolventům
připomněl, že smyslem studia není jen získání odbornosti: „Všechny vaše cesty vedly k tomu, abyste
se učili rozumět světu, přírodě, člověku, jazyku i životu kolem nás. Naše fakulta učí člověka dívat se
pozorně, klást otázky, hledat souvislosti a nést odpovědnost za to, jak se svými znalostmi naloží,“
připomněl proděkan Picek.

K promocím na TUL tradičně patří i udělování Cen rektora a Cen hejtmana za vynikající studijní
výsledky, diplomové práce a mimořádné aktivity během studia. Jsou spojeny s finančním
ohodnocením. Technická univerzita v Liberci podpořila Ceny rektora částkou 90 tisíc korun.
Liberecký kraj poskytl pro Ceny hejtmana 100 tisíc korun.

 

CENA REKTORA

Fakulta strojní: Adéla Podlipná, Vojtěch Fišer

Fakulta textilní: Kristýna Kubičková, Lenka Dembická

Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická: Anna Hladíková, Simona Kohoutová

Ekonomická fakulta: Veronika Raichová, Jan Patočka

Fakulta umění a architektury: Filip Čapek

Fakulta mechatroniky, informatiky a mezioborových studií: Ondřej Mekina, Petr Čuban

Fakulta zdravotnických studií: Ondřej Cmunt

 

CENA HEJTMANA

Fakulta strojní: Jan Procházka, Karel Uhlíř

Fakulta textilní: Karolína Poláková, Anna Tauchmanová

Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická: Jakub Pitoňák, Tereza Čarnogurská

Fakulta umění a architektury: Lucie Staňková

Ekonomická fakulta: Barbora Kocourková, Anna Lidmilová

Fakulta mechatroniky, informatiky a mezioborových studií: Adam Liberský, Eliška Prokopcová

Fakulta zdravotnických studií: Kateřina Šiftová, Vendula Kozáková
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